
Produktbeschreibung:

40x5.0x15mm Diamantsegment Schneidspitze wird häufig zum Schneiden von Andesite-
Rockmaterial verwendet, wobei die Vorteile von guter Schärfe, hervorragender Leistung,
hoher Arbeitseffizienz und langjährige Lebensdauer sein.

Es macht den Stein ordentlich geschnitten und hat ein schönes Aussehen. Im Vergleich zu
ähnlichen Produkten auf dem internationalen Markt hat es das gleiche technische Niveau und
ein höheres Leistungsverhältnis.

Nicht nur Andesit, unser Diamantsegment Schneiden Lieferant China Kann Granit,
Marmor, Sandstein und andere Arten von Stein schneiden und große Platten und Blöcke
schneiden.

Besonderheit:

1Diamantsegment zum Schneiden Andesite.

2. Verwendet in Brückenschneidemaschine, Desktop-Schneidemaschine.

3. Diamond Segment Schneidspitze, hoch umfassender kostengünstig.

4.Die am besten nassen Gebrauch, schnelle und kleine Schneidcrack, Steinoberfläche ist glatt
und auch in Größen.

5.Zurgung mit WAN Long Blade hat das Segment die gleiche Qualität, Stil und
Schneidleistung wie WAN Long Blade-Segment.

Produktspezifikation:

Das Folgende sind normale Spezifikationen Diamantsegment Schneidetipp:

Klingendurchmesser. Segmentgröße
(Lxwxh)

Segment
Form Verwenden Maschine

600mm
(24 Zoll) 40x4.2x15mm. Fächerform Nasse

Verwendung
Für

Brückenschneidemaschine,
Desktop-Schneidemaschine.

Kundenspezifische Segmentgröße und -nummern werden vorgeschlagen, verschiedene
Spezifikationen und Durchmesser gemäß der Anforderung des Kunden zu liefern

Klinge
Durchmesser

Segmentgröße
(Lxwxh) Anwendung

400mm. 40x3.5x15mm. Einentzückeln.
400mm. 40x3.6x15mm. Andesite.

https://www.diamondtools.top/de/products/Granite-Slab-Edge-Cutting-Diamond-Segment-Cutting-Supplier-China.html
https://www.diamondtools.top/de/products/Diamond-Segment-For-Cutting-Andesite.html


500mm 40x4.2x15mm. Andesite.
500mm 40x4.5x15mm. Andesite.
600mm 40x5.0x15mm. Andesite.
800mm 40x6.0x15mm. Andesite.
900mm 40x7.0x15mm. Andesite.

1000mm 40x7.0x15mm. Andesite.
1600mm. 24x9.0x15mm. Andesite.

Produkt Show

Nassschneiden Diamant Andesite Segment Schneidspitze für
Desktopschneidemaschine





Anwendung:

Für Brückenschneidemaschine, Desktop-Schneidemaschine.

Diamantsegment Schneidspitze Hochfrequenzschweißen auf 600mmsmaw-Klinge



FAQ

1. Können wir unsere Marke verwenden?

Ja, wir bieten einen OEM-Service an, senden Sie uns einfach Ihr Verpackungsdesign und Ihr
Logo an uns.

2.Wenn Sie mir antworten können, wenn ich Ihnen eine Anfrage schicke?

Wir versprechen, innerhalb von 24 Stunden (ohne Feiertage) nach Erhalt Ihrer Anfrage zu
antworten.

3. Bieten Sie kostenlose Proben an?

Normalerweise bieten wir keine kostenlosen Proben an, aber wir garantieren unsere
Produktqualität.

4. Wenn wir technischen Support benötigen, können Sie uns anbieten?

Ja, wir haben ein erfahrenes Team mit unseren Kunden zusätzliche Vorteile mit spezifischen
Beratungen, von unseren Produktmanagement-Mitarbeitern, Ingenieuren und Techniker.



Kontaktiere uns:

 No.605 Huahui Center, Shituou Town 362342 Quanzhou, Fujian, China

Tel: (+86) 595-86990206 / Fax:(+86) 595-86990220

Mobil / WhatsApp / WECHAT:(+ 86) 18650679939.

Email: boreway@boreway.com.

 Lyon Chang.


